

ПОГОДЖЕНО

Державний секретар

Міністерства інфраструктури України

А. ГАЛУЦЬАК

2018 року



ЗАТВЕРДЖЕНО

Уповноважена посадова особа

Секретаріату Кабінету Міністрів України

О. ІЛЛЯШЕНКО

«24» 09 2018 року

ПЛАН

роботи Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу
Міністерства інфраструктури України на 2018 рік

№	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості	постійно	Берестовський І.В.	
2	Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	протягом року	Нехарошов В. М. Крамарчук В.І.	
3	Розроблення Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2018 рік	квітень-травень	Берестовський І.В. Крамарчук В.І.	виконано
4	Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України, відповідно до вимог Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань	постійно	Нехарошов В. М. Крамарчук В.І.	

	запобігання та виявлення корупції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706			
5	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед посадових осіб Міністерства інфраструктури України	постійно	Крамарчук В.І.	
6	Оновлення інформації в рубриці «Запобігання корупції»	постійно	Крамарчук В.І.	
7	Участь у роботі комісії з оцінки корупційних ризиків Міністерства інфраструктури України	постійно	Нехарошов В.М. Шапоренко М.М. Берестовський І.В. Крамарчук В.І.	
8	Опрацювання, в межах компетенції, проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, що видаються Міністерством інфраструктури України з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення до вчинення корупційних правопорушень або пов'язаних з корупцією правопорушень чи виникненню реального чи потенційного конфлікту інтересів. У разі їх виявлення внесення пропозицій керівництву щодо їх усунення	постійно	Крамарчук В.І. Бігунець Д.В. Вацик С.В.	
9	Участь у конференціях, нарадах, семінарах, засіданнях та інших заходах з питань запобігання та протидії корупції	протягом року	Берестовський І.В. Крамарчук В.І.	
10	Здійснити аналіз дотримання посадовими особами засад етичної поведінки під час виконання своїх посадових обов'язків та механізму врегулювання конфлікту інтересів у їх діяльності	третій квартал 2018 року	Крамарчук В.І.	виконано

11	Готувати матеріали та публікації в ЗМІ за темами: організаційні та практичні заходи органів влади щодо виявлення та усунення причин та умов, які сприяють скоєнню правопорушень з боку посадових осіб; стан та результати запобігання та протидії корупції в МІУ, запровадження та зміцнення інститутів громадського суспільства, додержання вимог чинного законодавства, встановлення відносин між органами влади і громадянами на засадах доброчинності, взаємоповаги і взаємодопомоги	протягом року	Крамарчук В.І.	
12	Своєчасно інформувати НАЗК про посадових осіб, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення	протягом року	Нехарошов В.М. Берестовський І.В.	
13	Забезпечувати доступ громадськості для ознайомлення з проектами нормативно-правових актів МІУ розміщуючи їх на веб-сайті та веб-сторінках.	протягом року	Крамарчук В.І.	
14	Проводити навчання, а також спеціальні семінари з питань запобігання корупції, поглиблювати антикорупційні знання та підвищувати правову культуру і свідомість посадових осіб	не менше ніж раз на квартал	Крамарчук В.І.	
15	Надавати всебічне сприяння громадським організаціям у проведенні громадського контролю щодо виконання законів у сфері протидії корупції	постійно	Берестовський І.В. Крамарчук В.І.	
16	Забезпечити неухильне дотримання посадовими особами Загальних правил етичної поведінки	постійно	Крамарчук В.І.	
17	Систематично проводити аналіз виконання заходів, передбачених напрямком «Разом проти корупції»	постійно	Крамарчук В.І.	

18	Розробити та затвердити План роботи Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу Міністерства інфраструктури України на 2019 рік	грудень	Крамарчук В.І. Бригінець А.В.	
----	--	---------	----------------------------------	--

Начальник Управління запобігання корупції,
внутрішніх розслідувань та
державного фінансового моніторингу



В. НЕХАРОШОВ